



12月26日凌晨,NBA大幕将在圣诞大战中拉开战幕。今年的NBA截至目前各队还在招兵买马,因此各队的实力以及联盟整体的格局还不是那么明朗,加之本赛季的赛程相对以往赛季有所缩水,常规赛会出现一支球队连续三天比赛的情况,竞彩专家认为,本赛季NBA将会冷门频出,彩民在投注时需要小心谨慎。

本组撰文 快报记者 付智勇

全景NBA 竞彩玩家必读

整体格局 东强西弱越发明显

三巨头的热火一路杀进总决赛可谓是众望所归,但是球队的打法有着明显的短板,最后惨败于小牛手下也算是心服口服。拥有超级明星,但是缺乏出色的内线是热火上赛季最大的败笔,本赛季球队引进了内线库里,他的实力如何还需要检验。值得一提的是,球队本赛季引进了火箭旧将巴蒂尔,这位防守悍将的加盟也将提升热火的防守强度,看得出这次转会热火是在为季后赛乃至总决赛做准备。尼克斯上赛季也拼凑出了三巨头,不过效果不是很明显。本赛季,尼克斯走了比卢普斯,但是却交易来了小牛队的总冠军内线钱德勒,加之毕比的加盟,本赛季的尼克斯可谓是兵强马壮。

西部的传统格局本赛季也发生了较大的变化,除了卫冕冠军小牛队外,最受关注的莫过于洛杉矶快船队了。小牛队本赛季转会走了两名重要球员,分别是内线钱德勒和后卫

巴里亚。但是球队却从湖人交换来了大前锋奥多姆,此外老飞人卡特又重回小牛,加之凯尔特人的韦斯特,本赛季小牛的阵容应该说不比上赛季逊色。洛杉矶快船本赛季动作应该是西部最大的,除了引进了全明星后卫保罗,球队还从尼克斯签来了明星后卫比卢普斯,不过球队为此付出了不小的代价。包括保罗戈登、卡曼在内的三名主将被交换至黄蜂。本赛季快船将是西部最值得期待的球队。上赛季湖人的表现不给力,本赛季湖人相信依旧难有起色。球队不仅将奥多姆交换去了小牛,布朗也签约到了太阳。而在球员引进方面,湖人并没有什么大手笔,加之球员老化等问题,本赛季湖人只能勉强维系。而最近湖人当家球星科比又爆出离婚丑闻,这势必会对新赛季有所影响,从投注的角度来看,湖人不值得彩民过分看好。

和上个赛季一样,本赛季的NBA强队基本都集中在东部,本赛季公牛、热火以及尼克斯可谓是东部最为炙手可热的球队,此外老牌劲旅凯尔特人虽然主将年事已高,但是实力仍然摆在那里。上赛季的常规赛第一名公牛队本赛季依旧被看好,上赛季球队输在了年轻和经验上,本赛季卷土重来的他们引进了总冠军后卫汉密尔顿。他的到来将减轻罗斯的组织压力,罗斯可以更好地发挥自己的进攻能力。上赛季拥有了

缩水赛程 对年轻球队更为有利

本赛季的NBA常规赛缩水了约1/4,赛程不仅更为密集,甚至还出现了背靠背的比赛。专家称,这样的赛程彩民在投注时一定要注意。竞彩智囊团专家任晓静说:“赛程密集对于年轻球员相对较多的球队比较有利,因此像公牛、热火、雷霆、快船等球队,相信会在这种魔鬼赛程中脱

颖而出。相反,马刺、小牛、凯尔特人和湖人等以老将打天下的球队,将会在成绩方面出现较大的滑坡。”

专家认为,本赛季NBA将会出现一个新老交替,新生代将全面崛起,本赛季提供给年轻人一个展示的舞台。老将们虽然经验老到,但是本赛季的赛程对于老将的体能恢复非

常不利。任晓静说:“像马刺、小牛、凯尔特人这样的球队,老将们的状态、体能和伤病都将成为球队不得不考虑的因素。特别是伤病,过于密集的赛程很容易造成球员受伤,一旦老将受伤,这几个队将面临着失控的状态。因为这几个队的当打球星都是年过三十的老将。”

让分胜负 灰熊上赛季是盘王

让分胜负一直是竞彩的主要玩法,彩民非常喜欢这种玩法。从上赛季的情况看,这种玩法由于关注度高,所以让分值变化相对较快。有很多彩民反映,让分胜负有时候让分数值会变化四五次之多。为此,了解各支球队的状态以及特点对于投注让分胜负非常重要。

根据上赛季的数据,让分胜负赢盘最多的球队是灰熊队,赢盘率高达63.8%,紧随其后的是掘金和小牛。受注较热的热火、湖人都不是让分胜负赢盘率较高的球队。热火在让分胜负玩法中的赢盘率刚超过50%,而湖人仅为45.6%。上赛季让分胜负输盘最多

的球队是爵士队,输盘率高达63.4%。主场赢盘最多的球队仍然是灰熊,而主场输盘最多的是爵士。客场赢盘最多的球队是小牛,客场输盘最多的则是奇才。专家表示,篮球和足球一样,名气大实力强的球队未必是赢盘多的球队,赢球输盘在篮球赛场也是司空见惯的事情。

2011年12月20日 星期二

责任编辑:付智勇 xdkbtyb@sina.com 美编:侯婕 组版:郝莎莎

A11版

■黄小仙的“彩”经路

神探发现新大陆



距离圣诞老人光临彩票店还有三天时间,黄小仙肩负彩民厚望,极尽“神探”之能事。

黄小仙决定还是回彩票店蹲点。毕竟,彩票店是“圣诞老人派送神秘大礼包”的活动地点。她暗自推断:彩票店内有可能打探到活动的具体情况。

彩票店里,几个彩民正围在一起讨论欧洲篮球杯赛,大家因为篮球不同玩法哪个奖金高争得面红耳赤。巧的是,付导也在讨论者中,黄小仙上前继续追问圣诞大礼包的情况。经不住黄小仙的轰炸,付导首开金口透露,圣诞神秘大礼包和NBA有关,而且很珍贵,有钱都买不到,只要你够幸运,圣诞老人一定会遇到你。眼前发现的这个“新大陆”,黄小仙决定广而告之,“23日彩民们一定要到彩票店去!”

快报记者 杨菁菁

(本专栏借《失恋33天》女主角黄小仙之名记录真实竞彩江湖的点点滴滴)

■杨澍投注建议

周二001 锡耶纳 VS 佛罗伦萨

胜平负推荐:平 进球数:2或4

本场看点:佛罗伦萨换帅后虽无明显起色,但该队最近三个主场保持不败,而且击败了罗马,客场输给国米,巴勒莫也算正常,本场比赛主队不强,但锡耶纳在强大保级压力下不会束手就擒。紫百合有望收获平局。

周二020 卡利亚里 VS AC米兰

胜平负推荐:负 双选:平负

进球数:2或4

本场看点:米兰最近走势稳中有升,除了欧冠和巴萨落败之外,鲜有败绩。圣诞之前能否保持对榜首尤文的压力本场比赛取胜至关重要。防冷可补平局。

周二023 南锡 VS 马赛

胜平负推荐:负 双选:负平

进球数:3或2

本场看点:本场比赛看好实力更强的马赛,不过南锡主场平局不少,不排除逼平马赛的可能。

大小分

上赛季 活塞是大哥大

在竞彩篮球的另一大主流玩法大小分中,活塞是当之无愧的盘王。大小分就是看两支球队的总得分能否超过竞彩网给出的一个预设分值,超过则为大分,反之为小分。

上赛季出大分最多的球队是活塞,大分的概率为58%,小牛和马刺以56.3%和55.7%名列第二和第三名。上赛季小分出得最多的球队则是雄鹿,小分概率高达60.5%,紧随其后的是老鹰和公牛。专家表示,大小分反映的是一个球队的进攻实力和防守实力。一般来说防守好的球队,对手得分都不会太高,如果某一方得分不给力的话,出小分的可能性极大。

胜分差

比分单场 值得尝鲜

2011年竞彩推出了足球猜比分和篮球猜胜分差两大单场固定返奖玩法。随着NBA赛季开赛,胜分差单场玩法相信会吸引越来越多的彩民。

胜分差单场玩法最大的优势就是单关固定返奖,竞猜难度低,且奖金较高。竞彩专家认为这种玩法适合复式投注,一般的彩民喜欢选择两个选项进行倍投,由于胜分差的一个选项就涵盖了一个区间,因此竞猜难度要远低于足球的猜比分。而且猜之前,彩民可以参考竞彩网给出的让分胜负的数值,所以非常值得推广。

笔记本电脑送得欢 徐州彩民收获丰

近日,江苏体彩独家推出“玩竞彩 天天送笔记本电脑”活动无疑是寒冬里的一大亮点,受彩民热捧。

徐州彩民在这次派送中表现神勇,位于该市泉山区三环南路泉山美墅彩票店,连续中出5台笔记本电脑,可谓是中奖旺站!通过和该站点站长小刘聊天得知,该站点自开店经营以来,销售态势一直良好,目前销售额全市第一,来到站点的新老彩民都有,而且该站点已经形成了一个成熟的购彩团队,大家在一起分析赛事、研究球队状态,老彩民正常每次都打99倍,而新彩民在老彩民的带领下也至少打50倍,购彩以“2串1”和“单场固定”为主,特别是最近欧冠小组赛进行得如火如荼。

玩竞彩 天天送笔记本电脑

活动抽奖结果

抽奖时间:12月19日14:30

| 序号 | 站点号 | 彩票店 票面编号 | 出票 时间 |
|----|-------|-------------|------------------------|
| 1 | 25566 | 012556601 | 2011-12-18 16:42:15 |
| 2 | 53052 | 015305201 | 2011-12-18 09:35:26 |
| 3 | 25337 | 012533701 | 2011-12-18 18:55:01 |

(竞彩彩票票面显示竞彩店编号为9位,位于投注倍数的下方,中间5位为站点号)

恭喜以上中奖者,请中奖者于抽奖结果公布之日起10天内,持中奖彩票及本人身份证件原件到当地市体彩中心验票、登记,办理领奖手续。